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大垣市まちづくり市民活動育成支援推進委員会 

令和 5年度第 2回会議  公開審議会  議事録 

 

 

１ 委員の出欠 

出席委員（敬称略）  

委 員 長  菊 本   舞   副委員長  吉 田 茂 樹 

委  員  田 中 慎 也   委  員  清 水 十三男 

委  員  足 立 恵 子   委  員  市 來   圭 

委  員  西 脇 史 展   委  員  田 垣 柊 人 

委  員  工 藤 鈴 果 

 

欠席委員（敬称略）  

委  員  大 橋 淳 子 

 

２ 事務局出席者 

市 民 活 動 部 長  澁 谷   敏 

市民活動推進課課長   小 林   晋 

市民活動推進課主幹   神 田 孝 行 

市民活動推進課主査   柏   敦 子 

市民活動推進課主事  藤 原   匠 

 

３ 出席団体 

特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ 

 

 

9時45分 開会 

 

 

委員長 

おはようございます。本日はご多用のところ、令和 5年度「大垣市市民活動

助成事業」追加募集の公開審議会にご出席いただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

私は、大垣市まちづくり市民活動育成支援推進委員会の委員長を務めており

ます菊本と申します。どうぞよろしくお願いいたします。  

さて、本日は、市民活動助成事業に応募いただきました団体からプレゼン

テーションをしていただきます。是非、熱意を持ったプレゼンテーションをし

ていただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。  
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委員の皆さまにおかれましては、団体のプレゼンテーションに対するご意見

やご質問をいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、はじめに公開審議の進め方についてご説明させていただきます。

公開審議は、お手元にございます資料に従って進めさせていただきます。団体

からのプレゼンテーション時間は 6分以内とさせていただきます。残り 1分にな

りましたら、事務局からチャイムを 1回鳴らしてお知らせいたします。また、 

6分になりましたらチャイムを 2回鳴らしてお知らせいたします。時間内でプレ

ゼンテーションを終了していただきますようお願いいたします。その後、委員

の皆さまから質疑をいただきたいと存じます。質疑応答時間は 6分以内とさせ

ていただきます。また、お手元にお配りしてございます「審議評価表」につき

ましては、各団体の質疑応答の後、ご記入いただきたいと存じます。随時事務

局にて回収し、集計させていただきます。回収箱をお席に設置させていただい

ておりますので、ご記入が済みましたら、回収箱の中へ審議評価票をお入れい

ただきますようお願いいたします。  

それでは、ただいまから「公開審議」を始めます。  

はじめに「市民活動助成事業・ＳＤＧｓ推進事業部門」への応募団体の方か

らプレゼンテーションをしていただきます。資料№1、「特定非営利活動法人大

垣市ダンススポーツクラブ」さんの「人生 100年時代への挑戦」事業です。特

定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブさん、よろしくお願いいたしま

す。 

 

※特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ「人生100年時代への挑

戦」：事業計画書に基づき発表  

 

委員長 

ありがとうございました。途中ですがお時間になりましたので発表を切らさ

せていただきます。事業計画について、委員の皆さまは資料 No.1の最後のペー

ジを見ていただきますと、協働先となります高齢福祉課よりご意見をいただい

ておりますので、ご確認をいただきたいと思います。  

それでは、ただいまのプレゼンテーションにつきまして、委員の皆さまから

ご質問等がございましたらお願いいたします。お時間の関係で事業計画までお

話をいただきませんでしたので、その辺りもご質問いただけれたらと思います。  

 

委員 

ご説明、ありがとうございます。スケジュールに関してですが、講座の開催

は全16回ですが、毎回同じ内容でやるのか、毎回いろいろな種類のダンスに変

わるのか、その辺りのやり方はどのような考えでしょうか。  
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特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 いろいろなダンスを取り入れますので、 1つのダンスを 1回や 2回で終わらす

ということではなく、徐々にダンス内容を難しくしていきます。持久力の問題

もありますが、16回で終わる方法で内容を考えています。チャチャだけを踊る

なら 1回か2回でいいですが、強い動きと弱い動きの、いろいろなダンスを取り

入れることを考えています。 

 

委員 

 分かりました。ありがとうございます。  

 

委員 

 ご説明ありがとうございます。一つ教えていただきたいのですが、昨年度も

この事業で申請をされて採択を受けられましたが、よろしければどのような理

由でご辞退をされたのか教えていただけますか。  

 

特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 辞めたいということではなく講座は続けました。物事は最後が大事ですが、

最後の報告会に私が参加できませんでした。私が参加できない以上、報告がで

きないため辞退しましたが、事業内容は全部終了しました。  

 

委員 

 講座を全部実施された後に、ご報告ができないので辞退されたということで

しょうか。 

 

特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 急に東京に出張が入ったため事業報告会に出席できませんでした。今回、採

択され、報告会に私が出席できない場合は、他の人に出席してもらうという情

報共有を図っておかないといけないと思います。講座は最後まで全部やりまし

たが辞退をしました。そのため、助成を辞退したためお金はいただきませんで

した。報告会に参加できないために助成金は辞退しないといけないとクラブの

理事会で決定したため辞退しました。費用はＮＰＯ法人大垣市ダンススポーツ

クラブが負担しました。 

 

委員 

 ありがとうございます。そうすると、今年も講座を実施するということに関

しては問題ないということでしょうか。  
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特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 講座は一人でやるわけではなく、大垣市ダンススポーツクラブが受けるため

に一人ではやりません。前回は、いろいろな情報の共有が欠けていたため、今

回は全員で情報共有を図ります。仮に私が出席できない時は他の人が出席する

という体制をとるようにします。  

 

委員 

 ありがとうございます。  

 

委員長 

 他にいかがでしょうか。 11月から講座が始まるということで採択された後に

準備する期間があまりないと思いますが、実施場所として計画されております

三城地区センターや指導者になられる方には、採択された場合には実施できる

と、事前に準備や連携はされていらっしゃいますでしょうか。  

 

特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 個人でやるわけではなく、ダンススポーツクラブとしてやるため作業は手分

けできます。短時間でやるのはクラブとしても無理のため、全てをやるには半

月はかかりますが手分けしてできます。また、他にいろいろなボランティア団

体との繋がりを持っていますので、その団体が動けばできます。 

 

委員長 

 確認したいのは、三城地区センターという具体的な場所が上がっており、週

に 1回、 10時から 11時 30分と時間も決めておられますが、その辺りが三城地区

センターとご相談済みでしょうか。  

 

特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ  

 三城地区センターとは決まっていません。しかし、場所は最悪の場合を考え

て和合地区センターをしっかり取ってあります。場所的には、まだどこかとい

うことは決まっていません。前回からすると、大垣市では三城地区センターが

一番適していると思い、三城地区センターを希望しています。三城地区セン

ターは昔からいろいろなサークルが入っているため、月に 4回の予約を取るの

が難しいです。他のサークルとのスケジュールがしっかり決まれば予約を取れ

ますが単独で 4回は難しいです。私どもが出した計画を行うには、最悪のこと

を考えて和合地区センターを押えてあるため、和合地区センターでは月に 4回

開催することができます。しかし、できる限り三城地区センターで話を進めて

いこうと思います。三城地区センターの館長には、正式に依頼していませんが、

こういう事をやりたいということは話してあります。和合地区センターは三城
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地区センターと比べると交通の便が悪いですが、三城地区センターはいろいろ

な団体が利用します。三城地区センターには話をしていますが、利用団体が多

く、施設予約を取るのが難しいため、もし予約できない場合は和合地区セン

ターを利用します。大垣市にある地区センターで日曜日に利用できるのは三城

地区センターしかありません。サークルが日曜日に利用できるのは三城地区セ

ンターのため、平日に利用する方も三城地区センターを利用します。他の地区

センターは日曜日に全然使えないです。興文地区センターや和合地区センター

も日曜日には利用できない。中川地区センターは、昔は日曜日も使えましたが、

カーペットになってからダンスでは使えません。使い易さの問題でみんなが三

城地区センターを利用しています。 

 

委員長 

 ありがとうございました。他にいかがでしょうか。では、質疑応答につきま

しては以上で終わらせていただきます。特定非営利活動法人大垣市ダンスス

ポーツクラブさんありがとうございました。結果につきましては事務局から後

日、通知させていただきますのでしばらくお時間をいただくことになります。

本日はありがとうございました。  

 

  ※特定非営利活動法人大垣市ダンススポーツクラブ退室  

 

委員長 

それでは、「審議評価表」のご記入をお願いいたします。評価が終わりまし

たら白いトレーの中に入れてください。  

 

※大垣市まちづくり市民活動育成支援推進委員：「審議評価表」記入  

 

委員長 

以上をもちまして、「大垣市市民活動助成事業」に応募された団体からのプ

レゼンテーションを終わります。  

それでは、この後、事務局の方で皆さまにお出しいただきました評価表を  

まとめさせていただきます。その間、少し休憩の時間とさせていただきます。

皆さまお揃いになられましたら、 10時15分より総合評価審議を開催いたします

ので、よろしくお願いいたします。  
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10時15分 終了 

 

以上、会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。  

 

 

委員長   菊 本   舞 

 

委 員   田 中 慎 也 


